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Циљ предмета
Примена метода у доминантним принципима и фазама израде плана коришћења земљишта.
Исход предмета 
Докторанд  ће  развити  предметно-специфичне  способности  да  самостално  на  основу
примењених  методологија изради  план  коришћења  и  управљања  земљиштем,  посебно  за
потребе планирања и уређења простора.
Садржај предмета
Теоријска настава:
Историјат  истраживања  за  потребе  планирања коришћења  земљишта  и  критички приступ  у
примени значаја истраживања транснационалног карактера као и сличности и специфичности
истих   у  свету.  Појам,  дефиниције,  и  схватања  планирања  коришћења  земљишта  .
Фундаментална  и  апликативна  истраживања, принципи,  фактори  и  критеријуми планирања
коришћења земљишта. Циљеви, специфични приоритети и проблеми планирања и компаративна
евалуација коришћења земљишта у европским и ваневропским земљама. Општи и специфични
услови  за  планирање  коришћења  земљишта. Научне  методе,  технике и  модели планирања
коришћења  земљишта са  тежиштем  на  географским  информационим  техологијама.
Класификације  земљишта и  облици  својине.  Секторске  политике  које  утичу  на  планирање
коришћења  земљишта.  Одрживо  планирање  коришћења  земљишта  за  усмеравање  нових
кретања ка одрживом друштву због бројних еколошких и социјалних питања полазе од концепта
просторне оптимизације. Питање одрживог развоја при планирању коришћења земљишта. Фазе
планирања  коришћења  земљишта.  Осврт  на  праксу  и  легислативу  у  Србији са  упоредном
анализом са земљама у свету.
Практична настава: 
Израда  и  презентација  пројекта са  изабраном  темом  из  програма  предавања  –анализа  и
евалуација проблема,  специфични  приоритети  и  проблеми  планирања  и  компаративна
евалуација коришћења земљишта.
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 5(75) Практична настава: 5(75)
Методе извођења наставе
Предавања, индивидуалне консултације, семинарски радови.
Оцена знања (максимални број поена 100)
Пројектни задатак   50 поена
Усмени испит          50 поена
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